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Az Új Évben hozzátok a szeretet és együttműködés formáját a színpadra. Mindenkinek adjátok át az erők és 
erények ajándékát. 

Ma Isten, az Atya a gyermekeit nézi mindenhol, akik rendelkeznek Isten szeretetének egy jogával. A 
világon a több millióból csak egy maroknyi kapja meg ezt a szeretetet Istentől. Ez az Isteni szeretet 
önzetlen szeretet, mert csak Isten, a Legfelső Lélek önzetlen és ego nélküli. Mivel az emberi lelkek testi 
lények, ők biztosan rendelkeznek ilyen vagy olyan önző motivációval. Csak Isten, az Atya ad a 
gyermekeinek ilyen önzetlen szeretetet. Isten szeretete a Brahmin élet különleges alapja. Ez ennek a 
Brahmin életnek az élet adománya. Ha hiányzik Isten szeretete megtapasztalása a Brahmin életben, 
akkor az a szeretet nélküli élet nem élvezetes. Az egy száraz életté válik. Isten szeretete az, ami 
állandóan veletek van az életben és együttműködő marad a társatokként az összes időkben. Ahol 
szeretet és társ van, minden nagyon egyszerűvé és könnyűvé válik. Nincs ott a kemény munka 
megtapasztalása. Ugye rendelkeztek ezzel a tapasztalattal? Azok, akik rendelkeznek Isten szeretetével, 
nem vonzódhatnak semmilyen személy vagy dolog iránt, mert Isten vonzása és Isten szeretete átadja a 
szeretet egy olyan tapasztalatát, hogy ti mindig elmerültek maradtok abban a szeretetben. Az emberek 
ezt úgy értették, mint elmerülni Istenben. Valaki nem merül el Istenben, de elmerült marad Isten 
szeretetében. 

BapDada látja a gyerekeket mindenhonnan. Mindenki szereti Istent, de az egyik típus a szeretetteljes 
gyerekek és a másik típus a gyerekek, akik elmerültek a szeretetben. Tehát, kérdezzétek meg 
önmagatoktól: Mindannyian szeretetteljesek, de milyen mértékben maradtok elmerültek a szeretetben? 
A gyerekek jele, akik elmerültek a szeretetben az, hogy ők állandóan és könnyedén követik az Atya 
utasításait, szófogadók azon utasítások követésében és átadták a testi tudatosságukat, mert nem nehéz 
átadni önmagatokat ott, ahol szeretet van. Az első utasítás az: Legyetek jógik és legyetek szentek 
(tiszták). Mivel az Atya szeretettel rendelkezik irányotokban gyerekek, Ő nem tudja elviselni, ha látja, 
hogy ti gyerekek keményen dolgoztok, mert tudja, hogy 63 születésen keresztül sokat dolgoztatok 
keményen. Most ez az alokik születés azért van, hogy szabaddá váljatok a kemény munkától és 
élvezzétek az érzékfeletti boldogság élvezetét. Tehát, ti élvezettel ünnepeltek vagy keményen kell 
dolgoznotok? Ahol szeretet van, ott nem érződik kemény munkának az utasítások követése. Ha 
keményen kell dolgoznotok, ez azt jelenti, hogy a szeretet százaléka hiányzik. Valahol ilyen vagy olyan 
típusú lyuk van. Egy lyuk két dologban késztet arra benneteket, hogy keményen dolgozzatok: l. az öreg 
világ vonzása és ebbe beletartoznak a kapcsolatok, az anyagi dolgok; 2. az öreg szanszkarákhoz való 
vonzás. Az öreg világ és az öreg szanszkarák önmaguk felé húznak benneteket. Tehát, akkor százalék 
van az Isten iránti szeretetben. Ellenőrizzétek önmagatokat: Szabad vagyok a lyuk ezen két típusától? 
Csak emlékezzetek arra: Mi nektek, lelkeknek az örökkévaló és eredeti szanszkarátok? És mi ennek a 
Brahmin életnek a szanszkarája a végén. Ti örökkévalóan emelkedett szanszkarákkal rendelkeztek az 
elején és még most is, a végén. Azok az öreg szanszkarák a középső periódusból vannak, nem 
örökkévalók, nem az elejéről és nem a végéről vannak. Ugyanakkor mi mindannyitok célja? Bármelyik 
gyereket kérdezzetek meg, csak egy választ fogtok kapni: Az én célom az, hogy egyenlővé váljak az 
Atyával. Ugye ez? Ha ez, akkor emeljétek fel a kezeiteket. Biztosak vagytok benne, hogy ez a célotok 
vagy az közben változik? 



Az Atya megkérdez benneteket, gyerekeket: Mik azok a szanszkarák, amik egyenlők mindkettőben, 
Bapban és Dadában? Az Atya mindig nagylelkű minden gyermek iránt. Ő mindig együttműködő 
minden lélekkel a szeretet és tisztelet átadásában. Tehát, ti is önmagatokat együttműködőnek 
tapasztaljátok minden lélekkel ugyanilyen módon? Ugye az nem úgy van, hogy együttműködtök, 
amikor ők is együttműködnek, vagy szeretetet adtok, amikor ők szeretők? Nem. Ugyanúgy, ahogy 
Brahma Atya együttműködő és szerető volt minden gyermekkel, hasonló módon legyetek szeretők és 
együttműködők mindenkivel. Ezt hívják egyenlőnek lenni. Ha a gyerekeknek keményen kell dolgozniuk 
a saját szanszkaráik átalakításában, akkor annak mi az oka? Brahma Atya figyelmet fordított önmagára, 
de nem kellett keményen dolgoznia. A kemény munkának az oka a szanszkarák átalakításában az, hogy 
bár szeretővé váltatok, de nem maradtok elmerültek a szeretetben. 

BapDada minden gyermeket egy szerető gyermeknek tekint; tudja, hogy minden gyermek ez. Ismeri 
minden gyermek horoszkópját, és mégis mit mond? A gyermek szerető. BapDada mindig minden 
gyermeknek ugyanazt a tanulmányt, ugyanazt a fenntartást, ugyanazt az áldást adja. Bár BapDada tudja, 
hogy a gyermek utolsó számú, még a gondolataiban sem őrzi meg önmaga előtt a gyermek hibáit vagy 
gyengeségeit. BapDada mindig azzal a látásmóddal és hozzáállással nézi őket, hogy ők szeretők, 
régelvesztett és most megtalált szeretetteljes gyermekek. Nagyon édes gyermekek, mert tudja, hogy 
csak ezen a hozzáálláson és emelkedett látásmódon keresztül van az, hogy a gyengék mahavírokká 
tudnak válni. Hasonló módon az emelkedett hozzáállásotokon, a jókívánságaitokon és tiszta 
érzéseiteken keresztül bárkit át tudtok alakítani. Mivel egy kihívást adtatok, hogy biztosan át fogjátok 
alakítani még a természet elemeit is, nem vagytok képesek átalakítani a lelkeket? Ti az anyag 
legyőzőivé váltok, tehát a lélektudatosság emelkedett érzésével és a haszon megkapása iránti vággyal 
nem vagytok képesek átalakítani a lelkeket? 

Most az Új Év lassan elkezdődik, ugye? Tehát, az Új Évben ebben a korlátlan Brahmin családban 
mindannyitoknak segítenetek kell egymást az átalakulásban a jókívánságaitokkal és emelkedett 
érzéseitekkel. Még akkor is, ha valaki gyenge és tudjátok, hogy rendelkezik egy bizonyos gyengeséggel 
a saját szanszkaráiban, csak segítsetek a szeretetetek és az együttműködésetek erejével. Adjátok át 
egymásnak az együttműködés kezét. Az együttműködésben kezet fogni jelenete olyan lesz, mintha 
kezet fognátok egymással, hogy egységesek vagytok az együttműködésben és akkor a rózsafüzér el fog 
készülni. Ne tanításokat adjatok, de adjatok szeretetteljes együttműködést. Ne váljatok elszakadottá, ne 
lépjetek félre, de legyetek egy támasz, mert a ti emléketek a győzelem rózsafüzére. Minden 
gyöngyszem egy másik gyöngyszem együttműködő társa, ezért van az, hogy a rózsafüzér képmását 
elkészítették. 

Mindenki azt kérdezi BapDadától, hogy mit kell tenniük az Új Évben? Ti sok programot tartottatok az 
üzenet átadásáért. Megteszitek és továbbra is meg fogjátok tenni. Most hozzátok az üzenethozók 
szeretetét és együttműködését a színpadra. Legyetek nagy adományozók. Legyetek együttműködők az 
erényeitekkel és tegyetek másokat is olyanná az erényeitekkel. Valójában azok Isten erényei, de a 
sajátotokévá tettétek – tehát, azon erények erejével távolítsátok el a gyengeségeiket. Képesek vagytok 
ezt megtenni? Képesek vagytok megtenni, vagy az nehéz? Tanárok beszéljetek! Képesek vagytok ezt 
megtenni? Képesek vagytok erre? Vagy az úgy van, hogy azt biztosan meg kell tennetek. Azt biztosan 
meg kell tennetek. Senkinek nem szabadna gyengének maradnia (a gyengeségeivel), mert ti 
mindannyian a több millióból a szerencsés maroknyi vgytok, ugye? Még akkor is, ha az az utolsó 
gyöngyszem, az a több millióból egy a maroknyiból. A ti címetek az, mester mindenható hatalom, tehát 



mi azok kötelessége, akik mindenható hatalmak? Szeretetet adni és kapni. Egymás között adjátok és 
vegyétek az erényeket, amit az Atyától kaptatok. Egymásnak adjátok át az együttműködésnek ezt az 
ajándékát az Új Évben. Az emberek egymásnak valamilyen ajándékot adnak, ugye? Tehát, ebben az 
évben adjátok át egymásnak az erények ajándékát. Őrizzétek meg a jótékony érzéseket, és aztán 
ugyanúgy, ahogy átadtok egy üzenetet az előadásokon és szavakon keresztül, hasonló módon a jótékony 
érzéseitekkel, a jótékony hozzáállásotokkal és a jótékony atmoszférával adjátok át az erényeknek és az 
erőknek ezt az ajándékát. Együttműködést adni a gyengéknek azt jelenti, hogy egy ajándékot adtok a 
megfelelő időben. Azokat, akik elbuktak, ne késztessétek arra, hogy még jobban elbukjanak. Emeljétek 
fel őket, emeljétek őket magasabbra. Az ne úgy legyen, ez ilyen, az olyan... Ők is érdemesek Isten 
szeretetére. Ők a több millióból egy maroknyi, ők különleges lelkek, ők lelkek, akik győztesek lesznek. 
Legyen ilyen a látásmód. Most változtassátok meg a látásmódotokat, a hozzáállásotokat és az 
atmoszférát. Valamilyen újdonságnak kell lennie. Miközben látjátok a gyengeségeket, azt ne nézzétek. 
Adjatok lelkesedést és együttműködést. Készítsetek fel egy ilyen Brahmin gyülekezetet és BapDada 
tapsolni fog azért a győzelemért. Ti is ismételten tapsoltok, ugye? BapDada akkor tapsolni fog azzal: 
Gratuláció és üdvözlet! Ti is tapsolni fogtok BapDadával, ugye? Tapsoltatok és az jó volt, de most ott 
kell lenni a tapsnak a világ előtt. Mindenki ajkairól fel kell merülni a hangnak: A különleges szeretett 
istenségünk eljött, az imádatra méltó lelkeink eljöttek. Ez a cél szilárd, ugye? A cél, hogy ezt meg 
fogjátok tenni, szilárd? Vagy erről gondolkozni fogtok és terveket készítetek, stb.? Nektek ezt meg kell 
tennetek. Tegyétek félre a terveket, nektek ezt meg kell tennetek. Most mindenki vár. Most vessetek 
véget a várakozásuknak. Most nyilvánítsátok ki az előkészületeket. Nézzétek, még az elemek is olyan 
elkeseredettek. Tehát, nyugtassátok le az elemeket. Amikor megnyilvánultok, automatikusan világbéke 
lesz. Achcha 

Manapság az emberek két dolgot tesznek különösen a világban. Tornáznak, és figyelmet fordítanak a 
diétára. Tehát, ti is megteszitek mindkét dolgot? Mi a ti gyakorlatotok? Mindenki fizikai gyakorlatot 
végez, de a tudat gyakorlata az: Az egyik pillanatban Brahminnak lenni, azután egy angyalnak lenni, aki 
istenséggé válik. Folyamatosan és állandóan hajtsátok végre a tudatnak ezt a gyakorlatát. A tiszta étel a 
tiszta gondolatok a tudatnak. Ha negatív vagy haszontalan gondolatokkal rendelkeztek, akkor az 
tisztátalan étel a tudatnak. Tehát, mindig legyen tiszta étel a tudatotokban. Ugye tudjátok, hogyan 
tegyétek meg mindkettőt? Ameddig akarjátok, váljatok a tiszta gondolatok megtestesítőjévé. Achcha. 

Az összes különleges léleknek mindenhol, akik rendelkeznek Isten szeretetének egy jogával; azoknak a 
lelkeknek, akik szeretők és együttműködők az Atyával és mindig együttműködők lesznek egymással; a 
győztes gyerekeknek, akik gyakorlati formába teszik a célt, “Mi győztesek vagyunk és felhúzzuk a 
győzelem zászlaját a világban”; a gyerekeknek, akik egyenlők az Atyával és akik mindig túl maradnak 
ennek az öreg világnak és a szanszkaráknak a vonzásán; szeretet, emlékezés és namaste az Atya, a 
Szívek Vigasztalójának a szívéből. 

DADIJI 

Te egy nagyon jó szerepet játszol. Téged látva mindenki az angyali életre emlékszik. Szeretőnek és 
elszakadottnak lenni. 

13 FŐ ESZKÖZTANÁRNAK GUJARATHBÓL 

Ti jó mahavirok vagytok. A mahavirok kötelessége az, hogy győztesek legyenek és másokat is 



győztessé tegyenek. Ti mindannyian jó szolgálatot végeztek és a szolgálat meg fog történni a jövőben is. 
BapDada örül, hogy látja a gyerekek lelkesedését és buzgalmát. Ti a hangot szétterjesztitek egész 
Gujaratban. Azt továbbra is nagyon jól szétterjesztitek. BapDada a remény lámpásaként látja az összes 
gyermeket. Ez jó. A gyülekezet jó. Ti, mindannyian rendelkeztek egy különlegességgel. OK. 
Boldogság. Azok, akik szétosztják a boldogságot. (Sarla Didi megkérdezte BapDadától: Dadiji kiket 
őríz a rózsafüzérben?) Mit gondolsz? Azt gondolod: „Abban biztosan benne leszek?” Bármennyi kevés 
maradt, segítsétek egymást és annak vessetek véget. Ti, mindannyian azok vagytok, akik biztosan 
egyenlőkké váltok az Atyával. (Milyen újdonságot kell hoznunk?) Elmondták nektek, hogy minden 
centrumnak fel kell készítenie legalább egy mikrofont. A következő évben hozzátok el őket ide. 
Legalább 21 örökössel térjetek vissza. Ezt kezdjétek el megtenni. Igényeljétek az első számot. Mindenki 
azt mondja, „Igen”. Ti ugye ismeritek egy örökös minőségeit? Ti Babához tartozóvá fogjátok tenni 
mindannyikat, ugye? Ti nem önmagatokhoz tartozóvá teszitek őket, ugye? Achcha. 

Ez alkalommal ez Gujarat fordulója a szolgálatban és azok Gujaratból eljöttek, hogy találkozzanak 
Babával. Mindazok Gujaratból, függetlenül attól, hogy a találkozóért jöttetek, vagy, hogy szolgáljatok, 
emeljétek fel a kezeiteket. Sokan vannak. Nagyon jó. Ti vettétek a jó lehetőséget. BapDada azokról 
Gujaratból azt mondja, hogy van egy szindhi mondás: Azok, akik közel vannak a tűzhöz, a szívben 
vannak. Gujarat mindközül a legközelebb van. Tehát, azokra, akik közel vannak, azt mondják, hogy 
hívótávolságon belül vannak. Ti kiáltottatok és ők eljöttek. Tehát, Gujarat örökké kész ily módon, ugye? 
Bármikor hívjanak benneteket, „Gyertek!” és ti eljöttök, ugye? Ez ugye így van? Ugye azért sem fogtok 
megállni, hogy a családotokról gondolkozzatok? Csak eljöttök. Ti örökké készek vagytok. Ez jó. 
Gujarat sakar Baba inspirációján keresztül alakult meg. Nem a gujaratiak voltak azok, akik egy 
meghívást adtak Gujaratnak. Brahma Baba volt az, aki megnyitott egy gujarati centrumot. Tehát, 
Brahma Baba látása Gujaratra esett és Gujarat erőfeszítést tett és nagyszámú centrumot nyitott. Mennyi 
centrum van? 300 centrum és alcentrumok és 3000 Gita pathshala. Melyik zónában van a maximális 
számú centrum? Bombay és Maharastra. Achcha. Azok Maharastrából is eljöttek? ( Ez alkalommal nem 
jöttek.) A maximális szám Maharastrában van. Azok Gujaratból jó szolgálatot tesznek. Nagyon jó a 
fejlődés Gujaratban. Most mit fogtok tenni? Kiterjedés lesz. Jó kiterjedést teremtettetek. Most azoknak 
Gujaratból első számú örökösöket kell teremteniük legalább a nagyobb centrumokban. Azok, akik 
idősebb örökösök, amúgy is ott vannak, de most merítsetek fel új örökösöket. Minden centrumnak fel 
kell merítenie egy örököst, mert csak az örökös minőségű lelkek fognak a rózsafüzér gyöngyszemeivé 
válni. Tehát, el kell készítenetek a rózsafüzért, ugye? A 16.108 rózsafüzért is el kell készíteni. Ha 
BapDada megkérne benneteket arra, hogy készítsétek el a 108 rózsafüzérét, meg tudnátok tenni? El 
lehetne készíteni? Engedjétek, hogy Dadi megmondja, hogy a 108 rózsafüzérét el lehet-e készíteni. 
(Dadiji azt mondta: Igen, el lehet készíteni.) Az készen van? A 108 rózsafüzére már elkészült? (Igen 
Baba, az már kész van.) OK. Írjátok le és mutassátok meg Babának. Ha az kész van, az nagyon jó. 
Gratuláció. OK. A 16.000 rózsafüzére félig van készen? ( Nemcsak félig, az már annál is jobban kész 
van.) Az jó. Nézzétek, az inkognitó módon elkészült és a Dadi már látta. Ez jó. Most mindenki meg 
fogja kérdezni benneteket: Az én nevem is ott van a rózsafüzérben? Az jó. Az ilyen jókívánságok és 
tiszta remények azt biztosan késszé fogják tenni. Most ezt mindannyian megtudtátok. Tehát, 
ellenőrizzétek önmagatokat: „Én örökké kész vagyok arra a rózsafüzérre?” Achcha. Mi mást fogunk 
tenni? 

A KORONA ARTÉRIA BETEGSÉGEK CSOPORTJA 

Ez jó. A hang szétterjesztésének ez a módszere nagyon jó, mert az emberek látják a gyakorlati 



bizonyítékot és jól lesznek a meditáción keresztül minden kiadás nélkül. Ezt mindenki nagyon szereti. 
Most ezt folyamatosan és továbbra is növeljétek. Ők erről hallottak. Ti ezt megteszitek és megkapjátok 
a sikert és továbbra is meg fogjátok kapni. Tehát, BapDada gratulál azoknak, akik eszközök ezért a 
feladatért. Ez még a Kormányt is eléri hivatalosan. Ha ezt továbbra is szétterjesztitek, a meditáció 
fontossága folyamatosan növekedni fog. BapDadának tetszik ez a módszer. Achcha. 
Áldás: Készítsetek egy új találmányt azzal, hogy a tudat csendjével szolgáltok és váljatok a siker 

megtestesítőivé. 
Kezdetben, amikor mindannyian betartottátok a csendet, mindannyian szabaddá váltatok, 
és időt takarítottatok meg. Hasonlóképpen, most is figyeljetek a tudat csendjére, hogy ne 
legyen semmilyen haszontalan gondolatotok. Ahogyan nem merül fel semmilyen hang az 
ajkatokon keresztül, ugyanígy ne legyenek felesleges gondolatok. Ez a tudat csendje és ez 
időt takarít meg számotokra. A tudat ezen csendjével egy új találmány fog születni, amivel 
kevesebb erőfeszítést kell tennetek és nagyobb sikereket fogtok elérni. Ahogy a tudomány 
eszközei lehetővé teszik, hogy egy másodperc alatt megtaláljátok a választ, ugyanígy a 
csend ezen eszközeivel egy másodperc alatt megtaláljátok a választ. 

Slogen: Mindenki együttműködik azokkal, akik az önátadás állapotában maradnak. 
  

*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Gyakoroljátok, hogy a lélektudatosság állapotában vagytok, legyetek befelé fordultak. 

Miközben sokféle emberrel, anyagi kényelemmel és vagyonnal kerültök kapcsolatba, szívjátok 
önmagatokba a lélektudatos érzéseket és egy vonzástól mentes hozzáállást. Mindezen anyagi kényelem 
és javak olyanok lesznek, mint a szolgálók azok előtt, akik szabadok a vonzástól, míg azokat, akiket 
vonzanak, mágnesként fognak húzni és csapdába esnek. 


